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zum Bezahlen in der Pandemie

Weshalb Verbraucher in der Pandemie ihr Bezahlverhalten 
geändert haben in Prozent; n = 17 779 Verbraucher  
aus allen 19 Euro-Staaten, Umfragezeitraum  
19. bis 31. Juli 2020� Quelle: EZB
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Wie Verbraucher nach Lockerung der Restriktionen im Vergleich zur Zeit  
vor der Pandemie bezahlt haben, in Prozent;  
n = 17 779 Verbraucher aus allen 19 Euro-Staaten,  
Umfragezeitraum 19. bis 31. Juli 2020� Quelle: EZB
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Nur Portugiesen, Spanier und Iren fürchten mehrheitlich die Ansteckung über Bargeld

Wie Verbraucher nach der Pandemie im Vergleich zu vorher  
bezahlen wollen, in Prozent; n = 17 779 Verbraucher  
aus allen 19 Euro-Staaten, Umfragezeitraum  
19. bis 31. Juli 2020� Quelle: EZB
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Einstellung von Verbrauchern zur Ansteckung von Covid-19 über Kontakt mit Bargeld, in Prozent;  
n = 17 779 Verbraucher aus allen 19 Euro-Staaten, Umfragezeitraum 19. bis 31. Juli 2020� Quelle: EZB
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